

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель КРООО
«Союза пенсионеров России»
С.В. Сабликов
« » 2017г.

«СОГЛАСОВАНО»

Директор ОБПОУ «Курский
Электромеханический
техникум»
СБПОУ
В.А. Некрасов
« » 2017г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель комитета
по физической культуре и
спорту Курской области
А.М. Марковтин
« » 2017г.

«СОГЛАСОВАНО»

Директор АУАКС «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»
И.Н. Грубачев
« » 2017г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства Курской области по дартсу среди пенсионеров «Снайпер» на призы Курского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союза пенсионеров России» по Курской области

I. Общие положения

Первенство Курской области по дартсу среди пенсионеров «Снайпер» на призы Курского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союза пенсионеров России» по Курской области, (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2017 год.

Соревнования проводятся с целью популяризации дартса в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) пропаганда здорового образа жизни;
- б) выявление сильнейших спортсменов среди пенсионеров области;
- в) повышения спортивного мастерства игроков;
- г) отбор участников для Всероссийской Спартакиады пенсионеров России;

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования.

II. Место и сроки проведения Спартакиады

Соревнования проводятся 18 января 2017 года.

Место проведения – г. Курск, ул. Садовая, д.19, спортзал ОБПОУ «Курский Электромеханический техникум».

III. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований возлагается на Курское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России», комитет по физической культуре и спорту Курской области и АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий»

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Гл. судья соревнований – судья первой категории Акатов Игорь Павлович.

IV. Требования к участникам Спартакиады и условия их допуска

К участию в Спартакиаде допускаются представители местных отделений КРО ОО «Союз пенсионеров России»: мужчины 60 лет и старше, женщины 55 лет и старше.

Состав команды 4 человека (2 мужчины, 2 женщины) и 1 представитель.

V. Программа Соревнований

09.30 – регистрация участников;

09.45 – заседание судейской коллегии, разминка;

10.30 – торжественное открытие соревнований;

11.00 – начало соревнований.

Соревнования лично-командные. Порядок проведения соревнований определяется на заседании судейской коллегии в зависимости от количества и состава участников.

Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами ФДР.

Соревнования проводятся по программе «Набор очков» (по секторам). Выполняется 10 серий по 3 броска. Каждому игроку предоставляется возможность выполнить 2 пробные серии.

VI. Условия подведения итогов

Победители и призеры соревнований определяются в соответствии с действующими правилами ФДР отдельно среди мужчин и женщин.

VII. Награждение

Победители и призеры соревнований в личном зачете награждаются медалями и дипломами Комитета по физической культуре и спорту Курской области, ценными подарками Курского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России».

Победители и призеры в командном зачете награждаются дипломами Комитета по физической культуре и спорту Курской области.

VIII. Условия финансирования

Расходы по проведению соревнований (оплата судейской коллегии и обслуживающего персонала, предоставление дипломов, медалей) несет Автономное учреждение Курской области «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» из средств областного бюджета, предусмотренных для проведения спортивных мероприятий в пределах бюджетных ассигнований, утвержденных комитету по физической культуре и спорту Курской области на эти цели в законе Курской области об областном бюджете на текущий финансовый год и плановый период согласно смете.

Расходы по приобретению ценных призов, обеспечению питания участников соревнований несет Курское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России».

Расходы, связанные с командированием участников несут командирующие организации.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение спортивных соревнований

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. N 353, а также правил соревнований по виду спорта.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. N 613н "Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий".

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой "Допущен" напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по

лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

X. Страхование участников

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в Комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

XI. Подача заявок на участие

Заявки на участие, подписанные руководителем команды, утвержденные печатью командирующей организации, подаются в главную судейскую коллегию перед началом соревнований при регистрации.

Предварительные заявки для оформления пропуска спортсменам подаются до 12 января 2017 года. В заявке необходимо указать ФИО, дату рождения, адрес регистрации места жительства, паспортные данные (серия, номер, кем и когда выдан).

Предварительные заявки подаются:

- на электронную почту: milevskaya54@mail.ru;
- по телефону: 8-903-876-65-26.